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”Riittävän rikas?” - 

 ”Miten elää rikkaana?”

Arto Malmberg


Ottakaa halutessanne tekstin käsittelyn avuksi seuraavat pohdintakysymykset: 

1. Mitä teksti kertoo Jumalasta, Jeesuksesta, Pyhästä Hengestä ja Jumalan 

suunnitelmasta? 

2. Mitä teksti kertoo ihmisistä? 

3. Mitä tämän tekstin pohjalta teet elämässäsi hyvin? Entä minkä pitäisi muuttua? 

4. Tiedätkö ketään, jonka olisi hyvä kuulla oppimastasi?  

Raamatun teksti DBS-menetelmälle on Matteuksen evankeliumi 6:31-34.


Tässä “Riittävän rikas?” opetussarjassa olemme keskittyneet antamisen 
teemaan.

Tämän opetuksen aihe on ”Miten elää rikkaana?”

Jos sinulla on ruokaa jääkaapissa, vaatteet päällä, katto pään päällä ja paikka 
nukkua, saat nukkua yösi rauhassa ilman ulkopuolista uhkaa, uskallan sanoa 
että olet kaikkiin maailman ihmisiin verrattuna rikas.

Ajattelen että ajatus rikkaudesta pitää sisällään paljon muutakin kuin 
aineellisen puolen.

Keskityn nyt enemmän opetuksessani tähän aineelliseen puoleen.


Viime maanantaina opetusta miettiessäni huokasin Herran puoleen.

Samalla silmäni osuivat kirjahyllyssä yhteen kirjaan.

Tuo kirja nimi oli  ”Rahoillasi on merkitys”.

Sen on kirjoittanut Howard Dayton. 

Se on Kuvan ja Sanan kustantama.

Totesin että tuossa kirjassa on monipuolisesti Jumalan Sanan valossa tuotu 
esiin tärkeitä asioita rahaa liittyen.

Näin ollen lainaan useita kirjan nostamia ajatuksia tässä opetuksessani.


Jeesus ja raha


Niin kuin Jarmokin viime opetuksessaan mainitsi, Jeesus puhui paljon 
rahasta.

38 vertauksessa 16 koskee sitä miten käsitellä rahaa ja omaisuutta.

Eli Jeesus puhui rahasta enemmän kuin mistään muusta yksittäisestä 
asiasta.

Raamatussa löytyy 500 jaetta rukouksesta, vajaa 500 jaetta uskosta.

Tiedätkö kuinka monta jaetta rahasta tai omaisuudesta?

2350.

Selvästikin rahankäytöllä on merkitystä.




Rahasta puhuminen on siis tärkeää ja kuitenkin olemme täällä 
seurakunnassakin opettaneet siitä suhteessa vähän.

Olemme siis tärkeän äärellä.

Jumalan mielen mukainen suhtautuminen rahaan ja sen käyttö tuo 
siunauksen elämään monella tasolla.


Millaisena näen Jumalan

Se millaisena näen Jumalan, vaikuttaa myös suhtautumisessani rahaan.

Luotanko Jumalaan ja  Hänen huolenpitoonsa.


Oma kokemukseni on seuraava.

Kun en luota Jumalan huolenpitoon, alan murehtimaan.

Se tuo rauhattomuuden sisimpääni ja ajatteluuni.

Rahasta puhuminen herättää tunteita.

Minun ja vaimoni välillä rahasta puhuminen on vuosien saatossa ollut usein 
väittelyn aihe.

Rahan vähyys on herättänyt turvattomuutta ja pelkoa.

Oletan että rahan paljous voi myös herättää saman reaktion, vaikkakaan siitä 
minulla ei ole omakohtaista kokemusta.


Sananlasku sanoo…


Snl 30:8 Vilppi ja valhepuhe pidä minusta kaukana. Älä köyhyyttä, älä 
rikkautta minulle anna; anna minulle ravinnoksi määräosani leipää,  
30:9 etten kylläisenä tulisi kieltäjäksi ja sanoisi: "Kuka on Herra?" ja 
etten köyhtyneenä varastaisi ja rikkoisi Jumalani nimeä vastaan.


Tuo on viisas rukous.

On hyvä että on riittävästi elämiseen varoja, niin ettei kiusaus varastamiseen 
käy liian suureksi.

Varojen ylenpalttisuus voi helposti kääntää todellisen luottamuksen, Jumalan 
sijaan, pankkitilin suuruuteen.


Job joutui koviin koettelemuksiin, vaikka hänellä oli ”tilillä paljon rahaa”. 

Kuitenkin menetyksen keskellä Hän turvasi sydämestään Herraan.


1:20 Silloin Job nousi, repäisi viittansa ja leikkasi hiuksensa, heittäytyi 
maahan ja rukoili.  
1:21 Ja hän sanoi: "Alastonna minä tulin äitini kohdusta, ja alastonna 
minä sinne palajan. Herra antoi, ja Herra otti; kiitetty olkoon Herran 
nimi."  
1:22 Kaikessa tässä Job ei tehnyt syntiä eikä puhunut nurjasti Jumalaa 
vastaan.	 	 	 	 	 	 	 	 Job




Tälläiseen luottamukseen Herra meitäkin kutsuu.

Luottamaan silloinkin kun ei siltä näytä eikä tunnu.

Jobista ei tuntunut hyvältä.

Hän repi viittansa, leikkasi hiuksensa ja heittäytyi maahan.

Job ei peitellyt tuskaansa, eikä kipuansa.

Se on hyvä meidänkin muistaa.

Kun koetus tulee ja on päällä, kyllä kipunsa saa ilmaista.

Helposti ajattelemme että pitäisi yrittää hillitä tunteensa ja olla kuin mikään ei 
koskettaisi.

Kyllä saa koskettaa ja kyllä saa ilmaista tuskansa, kuitenkin niin ettei satuta 
lähimmäisiään ja hajota paikkoja.

Job siis luotti koetuksenkin hetkellä.

Mooses oli valmis luopumaan ajallisesta yltäkylläisyydestä ja korkeasta 
asemastaan, auttaakseen kansaansa.

Hebrelaiskirjeen 11. lukuun on kirjoitettu…


24 Uskon kautta kieltäytyi Mooses suureksi tultuaan kantamasta faraon 
tyttären pojan nimeä.  
25 Hän otti mieluummin kärsiäkseen vaivaa yhdessä Jumalan kansan 
kanssa kuin saadakseen synnistä lyhytaikaista nautintoa,  
26 katsoen "Kristuksen pilkan" suuremmaksi rikkaudeksi kuin Egyptin 
aarteet; sillä hän käänsi katseensa palkintoa kohti. 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 Hebrealaiskirje 11


Mooses oppi lopulta luottamaan Jumalaan ja Hänen huolenpitoonsa.

Tie ei ollut helppo.

Itseen luottamisen tiellä Mooses surmasi egyptiläisen ja joutui pakenemaan.

Vasta 80-vuotiaana Mooses oli valmis varsinaiseen kutsumukseensa.

Ei siis syytä huoleen, jos tuntuu ettei ihan vielä ole valmis.


Jumala meitä auttakoon että turvaisimme ja luottaisimme kaikessa Häneen.

Se miten suhtaudumme rahaan ja miten käytämme sitä, näyttää 
pohjimmiltaan sen millainen on luottamuksemme Herraan.


Omistajuus vai huolenpito?


Jumala omistaa ihan kaiken tässä maailman kaikkeudessa.

Ilman Häntä ei ole olemassa yhtään mitään.

Kolossalaiskirje ilmaisee sen seuraavasti.


Kol 1:17 ja hän on ennen kaikkia, ja hänessä pysyy kaikki voimassa.  	 	
	 	 	 	 	 	 	 


Herran on maat ja mannut.




Siitä kertoo Mooseksen kirja.


3. Moos 25:23 

Älköön maata ainaiseksi myytäkö, sillä maa on minun ja te olette 
muukalaisia ja vieraita minun luonani.	 	 


Herran on kullat ja hopeat.

Siitä kertoo Haggai profeetta.


Haggai 2:8 

Minun on hopea, ja minun on kulta, sanoo Herra g.

Daavid vielä toistaa näitä todellisuuksia…


Psalmit 24:1 

Daavidin virsi. Herran on maa ja kaikki, mitä siinä on, maanpiiri ja ne, 
jotka siinä asuvat


Ensimmäinen Aikakirja 29

11 Sinun, Herra, on suuruus ja väkevyys ja loisto ja kunnia ja kirkkaus, 
sillä sinun on kaikki taivaassa ja maan päällä. Sinun, Herra, on 
valtakunta, ja sinä olet korotettu kaiken pääksi.  
12 Rikkaus ja kunnia tulevat sinulta, sinä hallitset kaikki, ja sinun 
kädessäsi on voima ja väkevyys. Sinun vallassasi on tehdä mikä 
tahansa suureksi ja väkeväksi. 	 	 	 


Daavid rukoili edellisten jakeiden tavoin siinä yhteydessä kun kansa toi 
vapaaehtoisia lahjoituksia temppelin rakentamista varten.

Hän ymmärsi sen että todellinen varallisuus tulee Jumalalta.

Jumala omistaa kaiken…


Jos ja kun Jumala omistaa kaiken, niin me ihmiset olemme todellisuudessa 
Hänen varallisuutensa hoitajia.

Olen sitä mieltä, että tämän todellisuuden sisäistäminen, sen todeksi 
eläminen, kätkee sisäänsä suuren siunauksen.


Jeesus sanoi:


Luukas 14:33

14:33 Niin ei myös teistä yksikään, joka ei luovu kaikesta, mitä hänellä 
on, voi olla minun opetuslapseni.


Jumalan tahto on se, että ymmärrämme kaiken omaisuutemme kuuluvan 
Hänelle.

Se on Hänen omaisuuttaan, jonka kanssa me sitten asioimme.




Toistan…


Jumalan tahto on se, että ymmärrämme kaiken omaisuutemme kuuluvan 
Hänelle.

Se on Hänen omaisuuttaan, jonka kanssa me sitten asioimme.


Kysymyksemme Jumalalle ei ole, ”mitä haluat että teen rahoillani?” 

Vaan kysymykseni tulisi olla, ”miten Herra asioin sinun rahoillasi?”


John Wesley oli aikoinaan sanonut kun hänen talonsa paloi.

”Herran talo paloi. Nyt minulla on yksi asia vähemmän huolehdittavanani!”


Tälläinen tulisi olla uskovan asenne omaisuuteen.

Tämän opetuksen nimessä oli kysymys ”Miten elää rikkaana?”

Itse vastaisin.

Siten että ymmärrän kaiken mitä minulla on, olevan Herran omaa ja minun 
tehtäväni on hoitaa niitä varoja, joita Hän on hoidettavakseni antanut. 


Tämän asian sisäistäminen ja sen todeksi eläminen voi kuulostaa 
vallankumoukselliselta tai mahdottomalta.

Sitä se on meidän vanhalla luonnollemme, mutta uskon että Herra voi sen 
meissä saada aikaan.


Jumalan osuuden ymmärtäminen on menestyvän taloudenhoidon 
perusta.


Jumala joka omistaa kaiken, myös hallitsee viimekädessä kaikkea.

Jumala on Kaikkivaltias, Luoja, Herrojen Herra, Kuningasten kuningas.

Luen uudestaan Daavidin rukouksen….


Ensimmäinen Aikakirja 29 

11 Sinun, Herra, on suuruus ja väkevyys ja loisto ja kunnia ja kirkkaus, 
sillä sinun on kaikki taivaassa ja maan päällä. Sinun, Herra, on 
valtakunta, ja sinä olet korotettu kaiken pääksi.  
12 Rikkaus ja kunnia tulevat sinulta, sinä hallitset kaikki, ja sinun 
kädessäsi on voima ja väkevyys. Sinun vallassasi on tehdä mikä 
tahansa suureksi ja väkeväksi. 	 	 	 	 1. Aikakirja


Psalmisti sanoo…


Psalmit 135

6 Kaiken, mitä Herra tahtoo, hän tekee, sekä taivaassa että maassa, 
merissä ja kaikissa syvyyksissä;




Jesaja kirjoittaa…


Jesaja 45

6 jotta tiedettäisiin auringon noususta sen laskemille asti, että paitsi 
minua ei ole yhtäkään: minä olen Herra, eikä toista ole,  
7 minä, joka teen valkeuden ja luon pimeyden, joka tuotan onnen ja luon 
onnettomuuden; minä, Herra, teen kaiken tämän.


Jumala hallitsee viimekädessä kaikkea.

Tämän pitäisi tuoda luottamusta Jumalan huolenpitoon ja elämäämme.


”Herra auta meitä uskomaan sinun sanasi ja luottamaan siihen.”

Jos Herran huolenpito on vain pään tietona, eikä sydämessä olevana 
vakaumuksena, on Jumalan työ vielä meissä kesken.

Mutta vaikka työ olisi meissä kesken, niin ei hyljätä Jumalan sanan totuutta.

Ruokitaan sillä itseämme ja annetaan sen tehdä työtään meissä.

Silloin sisimmässämme lisääntyy perusturvallisuus ja kasvaa luottamus 
Jumalan huolenpitoon.


Miksi sitten kohtaamme vaikeuksia, jos Jumala pitää huolen?


Jumalan suunnitelman toteuttaminen ja huolenpito ei säästä meitä 
vaikeuksilta, mutta Hän on läsnä niissä.

Joosefin elämä egyptissä orjana, ennen kuin hän sai korkean aseman 
faaraon hovissa oli vaikeaa.

Mooseksen pako egyptistä, elämä erämaassa lammaspaimenena ja 
myöhemmin kansan johtajana ei ollut helppo.

Daavid joutui pakenemaan Saulia vuosikausia ennen kuninkuuttaan.


Kaikki nuo vaikeudet kasvatti heidän luonnettaan.

Noissa vaiheissa oli myös kurituksen hetkiä.

Joosef oli ollut ylimielinen, Mooses luuli omalla voimallaan vapauttavan 
kansan, Daavid sortui vallan huumassa haureuteen ja murhaan.


Jumalan huolenpito


Jumalan on luvannut pitää meistä huolta.


Matteuksen evankeliumi

6:31 Älkää siis murehtiko sanoen: 'Mitä me syömme?' tahi: 'Mitä me 
juomme?' tahi: 'Millä me itsemme vaatetamme?'  
6:32 Sillä tätä kaikkea pakanat tavoittelevat. Teidän taivaallinen Isänne 
kyllä tietää teidän kaikkea tätä tarvitsevan.  
6:33 Vaan etsikää ensin Jumalan valtakuntaa ja hänen 
vanhurskauttansa, niin myös kaikki tämä teille annetaan.  



6:34 Älkää siis murehtiko huomisesta päivästä, sillä huominen päivä 
pitää murheen itsestään. Riittää kullekin päivälle oma vaivansa."


Jumala on luvannut pitää huolen tarpeistamme, ei haluistamme.

On hyvä erottaa tarpeet ja halut.

Tarvitsemme ruokaa, vaatteita ja suojaa, nämä ovat välttämättömiä.

Voimme haluta kaviaaria leivälle, merkkivaatteita päällemme, uudempaa 
autoa tai hienompaa asuntoa, ne eivät ole välttämättömiä.

 Taloudellisesti haastavassa tilanteessa luottakaamme siis Herran 
huolenpitoon.


Pohdittavaksi…

Luovutus sopimus


Luovutussopimus


Tämä luovutussopimus 


on allekirjoitettu ___/____ 20___


Luovuttaja:___________________________________


Vastaanottaja : Jumala


Luovutan täten Jumalalle omistuoikeuden 

seuraavaan hallussani olevaan omaisuuteen:


______________________________________


Yllä mainitun omaisuuden hoitajat:


_____________________________


Todistaja

_____________________________


Todistaja




Ihmisen osuus talouden hoidossa


Mitä Jumala odottaa meidän taloudenhoidoltamme?


Taloudenhoitajalta vaaditaan uskollisuutta.. 


1.Korinttolaiskirje: 
4:1 Niin pitäköön jokainen meitä Kristuksen käskyläisinä ja Jumalan 
salaisuuksien huoneenhaltijoina.  
4:2 Sitä tässä huoneenhaltijoilta ennen muuta vaaditaan, että heidät 
havaitaan uskollisiksi. 


Missä meidän sitten tulisi olla uskollisia?

Kaikessa siinä mitä meillä on.

Ei vain kymmenessä prosentissa eli kymmenyksissä.

Jos ja kun kaikki mitä meillä on, on Herran, miksi olisin uskollinen vain 
kymmenen prosentin suhteen.

Käyttäisinkö 90% varoistani miten sattuu?

No en tietenkään.


Uskollinen vähässä

Talouden hoitajalta odotetaan uskollisuutta pieniä asioita myöten.


Luukas 16:10-11

10 Joka vähimmässä on uskollinen, on paljossakin uskollinen, ja joka 
vähimmässä on väärä, on paljossakin väärä.  
11 Jos siis ette ole olleet uskolliset väärässä mammonassa, kuka teille 
uskoo sitä, mikä oikeata on?


Jeesus tarkoittaa väärällä mammonalla sitä varallisuutta, joka häviää eli jää 
kuoleman hetkellä tänne.

Eli tämänkin ajan varallisuudesta huolehtiminen on tärkeää.


Mistä tietää onko henkilö sopiva ottamaan lisää vastuuta?

Siitä miten hän hoitaa nykyisen vastuunsa.


Mietitään hetki Jumalan näkökulmasta asiaa.

Jos ihminen ei ole valmis antamaan kymmenestä eurosta yhtä euroa 
Jumalalle, kuinka hänen voisi olettaa antavan 2000€:sta 200€ Jumalalle?


On helppo puolustautua seuraavalla ajatuksella..

”Kyllähän minä sitten antaisin tuloistani, kunhan saisin enemmän”.




Kuitenkin Jumala Malakian kirjan 3. luvussa kehottaa koettelemaan itseään 
juuri kymmenyksiä antaen.


3:10 Tuokaa täydet kymmenykset varastohuoneeseen, että minun 
huoneessani olisi ravintoa, ja siten koetelkaa minua, sanoo Herra 
Sebaot: totisesti minä avaan teille taivaan akkunat ja vuodatan teille 
siunausta ylenpalttisesti. 	 	 	 	 Malakia


Kymmenykset eivät ole laki, eikä pakko, eikä pelastumisen edellytys.

Kymmenykset ovat Jumalan antama konkreettinen mahdollisuus koetella 
Hänen uskollisuuttaan.

Se on mahdollisuus, jossa saa heittäytyä Herran huolenpitoon.

Kymmenykset ei ole antamisen maksimi, mutta sillä on hyvä lähteä liikkeelle.


Uskollisuus siinä miten hoitaa toisen omaisuutta.

Talouden hoitajalta odotetaan uskollisuutta suhteessa toisen omaisuuteen.


Käytännöllinen koetin kivi on esimerkiksi siinä, miten kohtelee työnantajan 
autoa tai vuokra-autoa.

Tai jos asuu vuokralla, kuinka hyvin hoitaa vuokranantajan omaisuutta.

Tai jos lainaa kaverilta jotain työkalua, miten käyttää ja huoltaa sitä.


Uskollisuus oman talouden hoitamisessa.

Talouden hoitajalta odotetaan uskollisuutta oman varallisuuden hoitamisessa.

Mihin varojaan käyttää?

Käyttääkö viisaasti vai tuhlaillen tmv.


Velan ottamisen kanssa kannattaa olla myös tarkkana.

Meillä on sanonta.

”Veli velka ottaessa, veljenpoika maksaessa.”

Velkaa on helppo ottaa, mutta sen maksaminen on työläämpää.


Sananlasku 22:7 

Rikas hallitsee köyhiä, ja velallinen joutuu velkojan orjaksi.


Silloin kun on velkaa, ei ole täyttä vapautta päättää, miten käyttää tulonsa.

Eli kannattaa harkita tarkoin millaiseen velkaan itsensä sitoo.


Yhteiskunnassamme on trendinä että asunto ostetaan velalla.

Mielestäni on OK ottaa asuntoa varten velkaa, kunhan velka on sen 
suuruinen, ettei se tee taloustilanteesta kohtuuttoman kireää.

Velka kannattaa maksaa takaisin niin pian kuin se on kohtuullisesti 
mahdollista.

Luottokorttivelkaa kannattaa ehdottomasti välttää.




Jos päivittäiseen elämiseen täytyy käyttää luottokorttivelkaa, on tilanne silloin 
epäterve.

Silloin on syytä etsiä taloutta tasapainottavia tekijöitä.

Menoja on karsittava tai tuloja lisättävä.


Entä jos on ylivelkaantunut?

Ensinnäkin rukoile ja kysy Herran tahtoa asiassa.

Toisekseen Suomessa on mahdollista saada velkaneuvontaa.

Vaikka talous- ja velkaneuvonnasta ei ole mahdollista saada taloudellista 
tukea tai rahaa, voi sen kautta saada hyviä neuvoja miten edetä 
talousasioissa.


Tyydy siihen mitä sinulla on

Moni koittaa paikata pahaa oloaan materialla.

Tuttu on ollut joskus itsellenikin ajatus.

”Kunhan vaan saisin tuon tavaran, niin sitten olisin iloinen.”

Vähän aikaa se voi tuoda iloa elämään, mutta pitkäaikaista onnea se ei tuo.

Syvin onni löytyy lopulta vain eläen Kristuksen yhteydessä.


Sananlasku sanoo:

15:15 Kurjalle ovat pahoja kaikki päivät, mutta hyvä mieli on kuin 
alituiset pidot. 	 	 	 	 Sananlasku 

Paavali oppi tyytymään oloihinsa, joka oli suuri voimavara erilaisissa 
elämäntilanteissa ja olosuhteissa.

Filippiläisille hän kirjoitti seuraavasti.


Filippiläiskirje 4

11 Ei niin, että minä puutteen vuoksi tätä sanon; sillä minä olen oppinut 
oloihini tyytymään.  
12 Osaan elää niukkuudessa, osaan myös elää runsaudessa; kaikkeen 
ja kaikenlaisiin oloihin minä olen tottunut; sekä olemaan ravittuna että 
näkemään nälkää, elämään sekä runsaudessa että puutteessa.  
13 Kaikki minä voin hänessä, joka minua vahvistaa.


Elämään ja oloihin tyytyminen ei tarkoita sitä, etteikö elämässä tule ja voi 
pyrkiä eteenpäin.

Tyytyminen on sitä että ottaa elämän haasteet vastaan Jumalaan luottaen.


Lainan takaaminen


Lainan takaamisesta sananlaskut sanoo seuraavaa…


Sananlaskut




17:18 Mieltä vailla on mies, joka kättä lyöpi, joka menee toista 
takaamaan. 


Jos takaat toisen lainaa, niin tee se sillä mielellä, että olet valmis myös 
maksamaan koko takaamasi lainan.

Jollet ole valmis maksamaan, älä myöskään takaa.


Rehellisyys

Meillä on sanonta ”Rehellisyys maan perii”.

Joku vääräleuka on vääntänyt sen seuraavasti.

”Rehellisyys maan perii ja epärehellisyys rahat”.

Rehellisyydessä ei ole olemassa suhteellisuutta.

Jos olet suhteellisen rehellinen, olet epärehellinen.


Sananlaskut

14:2 Joka vaeltaa oikein, se pelkää Herraa, mutta jonka tiet ovat väärät, 
se hänet katsoo ylen.


Aikoinaan tehdessäni sähkötöitä, tein joskus ns. pimeitä töitä.

Silloinen työnantajani sanoi, että asiakas maksaa palkan tekemästämme 
työstä suoraan meille työmiehille.

Näin työnantajamaksut ja myös verot jäivät maksamatta.

Käteeni jäävä osuus oli huomattavasti korkeampi kuin virallista tietä.

Tästä koin omassatunnossani ristiriitaa ja aloin pohtimaan asiaa.

Joitakin aikoja myöhemmin koin voimakkaan Pyhän Hengen uudistavan 
kosketuksen.

Heti siinä samassa tiesin 100% varmuudella että pimeitä töitä ei tule tehdä.

Otin asian puheeksi pomoni kanssa ja kieltäydyin pimeistä töistä.

Maksoin myös jälkikäteen tienaamistani pimeistä palkoista valtiolle sen mikä 
valtiolle kuuluu.

Sen jälkeen koin valtavaa vapautta ja rauhaa Herrassa.

Itse maksan nykyään mielelläni veroja.

Varat joita tienaa epärehellisesti ei lopulta tuo siunausta elämään.


Kaikenlainen varastaminen tai näpistely työnantajalta on väärin.

On se sitten paperi ja konttoritarvikkeiden sosialisointi toimistossa tai suklaan 
vieminen suklaatehtaalta kotiin.

Sähkömiehenä työskennelleenä tiedän että on helppo sokeutua sille, että 
ottaa itselleen välillä niitä tarvikkeita, joita päivittäin käsittelee.


Filippiläiskirje


2:14 Tehkää kaikki nurisematta ja epäröimättä,  
2:15 että olisitte moitteettomat ja puhtaat, olisitte tahrattomat Jumalan 



lapset kieron ja nurjan sukukunnan keskellä, joiden joukossa te loistatte 
niinkuin tähdet maailmassa,


Suurin rikkaus on elää puhtaalla omallatunnolla ihmisten ja Jumalan edessä.

Se on myös yksi voimmakkaimmista todistuksista tälle maailmalle.

Kääntäen sama asia.

Jos emme vaella puhtain sydämin, olemme köyhiä ja meidän elämämme ei 
tuo kunniaa Jumalalle, päinvastoin.


Tässä opetuksessa on tullut paljon kehotusta toimia tietyllä tavalla.

Älä ota tätä itsellesi suorituksen taakkana.

Tarkoitus on että koet täyden vapauden suhteessa rahaan ja sen käyttöön.

Jeesus on sinun Herrasi ja Vapahtajasi.

Jeesuksessa on lahjoitettu voima elää Hänen tahdossaan.

Kun Sana osoittaa muutoksen tarpeen elämässä, niin sillon mennään Herran 
eteen.

Herran edessä saa tunnistaa ja tunnustaa sen mikä on elämässä väärin.

Herran edessä saa ottaa vastaan anteeksiantamuksen Jeesuksen nimessä ja 
veressä.

Herra antaa myös voiman tulevaan.

Ei niin että itse rystyset valkoisena koittaa puristaa uutta elämää itsestään.

Herra antaa voiman tulla Hänen lapsekseen.

Herra antaa voiman elää Hänen lapsenaan.

Älä anna rahaa Jumalalle pakosta tai velvollisuudesta.

Anna Hänelle sydämen halusta ja rakkaudesta.

Jos sitä halua ei vielä ole, pyydä että Hän saa muuttaa sydämesi.



